

## 建行淄博分行开展系列专题活动

## 普及金融知识 护航晚年生活



针对老年群体的金融知识需求以及运用智能技术难点，淄博分行积极开展有针对性的金融知识普及活动，帮助老年

人消费群体提升金融风险防范意识，提高智能设备使用技能，共享金融业信息化发展成果。

一是网点充分利用理财沙

龙区和劳动者港湾，邀请老年客群参加有奖问答互动活动，向老年客户讲解有关存款保险、理性投资、个人信息保护、防范非法金融活动等金融知识；二是向老年客群发放《老年人智能金融服务手册》，该手册结合手机银行APP智能化金融服务，详细介绍了操作流程，提高老年人的智能化运用操作能力；三是主动带领老年客群参观建行的“劳动者港湾”专区、智能设备服务区和公众教育区，指导老年客户关注“中国建设银行掌上网点”微信公众号，引导他们通过多种途径，学习金融知识，防范金融风险；四是认真倾听老年客户服务需求，现场指导老年客户使用网上银行、手机银行、网点自助机具等智能设备缴纳水电、通讯费等。

王继梅

## 太平人寿淄博中心支公司

## 姜磊同志荣获“永恒的雷锋精神”主题征文二等奖

今年3月，为迎接中国共产党成立100周年，中国人民银行淄博中心支行在淄博市金融系统内组织开展了“永恒的雷锋精神”主题征文，太平人寿淄博中心支公司在接到通知后积极响应，踊跃参与，开展了形式多样的学习雷锋系列活动，最终姜磊同志荣获“永恒的雷锋精神”主题征文二等奖！

据悉，太平人寿淄博中心支公司从2月20日便开始了为期一个多月的“学习雷锋精神”系列活动。活动分为了三个阶段，首先是全员细读《雷锋日记》，让员工从中体会雷锋精神的内涵；其次是举办“最美太平人—永恒的雷锋精神”演讲比赛，让员工充分理解雷锋精神的同时，将雷锋精神融

入到团队文化，进行思想碰撞与分享；最后是根据前两项活动，结合对新时代下“雷锋精神”的认识，开展公司内部征文比赛，提炼总结雷锋精神，并从中挑选优秀作品报送至中国人民银行。太平人寿淄博中支“学习雷锋精神”系列活动的开展也得到了中国人民银行淄博中心支行的极大认可。

下一步，太平人寿淄博中支将再接再厉，进一步学习提炼雷锋精神的内涵和精髓，将雷锋精神与淄博中支团队文化结合，改变全员的精神面貌，内化于心，外化于行。同时，太平人寿还将加强与人民银行共建活动，结合反洗钱工作实际，将雷锋精神落实到反洗钱工作中，营造良好的反洗钱形象和工作氛围。

## 工行淄博分行

## 采取四项措施 做好夏季防火

工行淄博分行针对夏季防火特点，认真落实“以防为主，防消结合”方针，着力提高“四个能力”，切实加强安全防火工作，采取四项措施有效防范火灾事故，保障安全运营。

组织开展消防安全教育。按照上级行安全工作安排和支行安全教育计划，该行组织全行员工开展防火宣传，聘请消防专业人员现场讲课，集中学习上级行的案例通报，组织观看火灾案例影像，以活生生的现实启发教育全体员工，提高全员对消防安全工作重要性的认识，增强自我防护意识。

抓好消防安全责任制落实。

该行及时召集网点和部门负责人会议，强调安全第一责任人的消防安全职责，各部门网点指定一名安全员，明确了岗位职责分工，适时排查在消防管理、防范制度、人防技防等方面措施是否落实到位，对平时布防、报警处置等都由专人负责，并做到巡检到位，发现问题及时报告，第一时间处置，防止发生各类安全隐患。

搞好应急预案演练。根据夏季气温高、雨水多的特点，该行对防火预案、应急疏散预案进行了补充修订，在部分网点组织进行了示范性演练，在演练前，讲解灭火器、消防栓等灭火器

材使用方法，在此基础上督促全部网点进行实地演练，要求各网点上报演练图片，通过演练使员工进一步熟悉和掌握消防器材使用、应急情况处理技能和应急疏散的快速反应能力，遇到火灾和险情，能够及时排除和施救。

加强消防监督检查。该行强化对报警设备、电器线路、机电设备、灭火器材、机房、加钞室等重点部位的巡检，发现隐患及时整改落实，督促各部门、网点加强日常安全检查，组织专项夏季防火检查，确保安防措施落实到位，保证运营安全。

吕连谓

## 太平人寿淄博中支高效服务 快速理赔豁免7万元保费



2019年，客户于女士从太平人寿淄博市临淄支公司代理人吕经理那里购买了太平福禄嘉倍终身重大疾病保险(已停售)，保额13万。

今年3月，于女士在体检时检查出身体有异常，便去医院进行了进一步检查，医生建议于女士入院进行手术治疗，术后病理结果显示，于女士患的是宫颈原位癌(原位癌也被称作浸润前癌变，多发生在表层或内壁上表皮，其发生部位的肿瘤和正常组织之间有明显界限，没有出现扩散到其他部位的情况，故属于轻症范围)。

治疗结束后，于女士立即联系了吕经理报案，吕经理迅速为客户准备齐全并提交了理赔资料。仅仅一天的时间，太平人寿就迅速完成了理赔结案。公司按轻症理赔了固定保额的20%，共计赔付了于女士2.6万余元。不仅如此，按照保险约定，还一并豁免了于女士余下18年共计7万余元的保费。

于女士十分感谢公司的快速理赔和吕经理的热情服务，特地将一面写有“保险理赔，为民解忧，心系客户，点赞太平”的锦旗送至太平人寿淄博市临淄支公司的运营大厅。

心系客户，以客户为中心一直是太平人寿淄博中心支公司的服务准则，太平人寿淄博中支将一直秉承这一准则，为客户提供优质满意的服务。

马光明

## 浦发银行淄博淄川支行

## 多元化宣教 防范非法集资

为认真贯彻落实《防范和处置非法集资条例》的有关要求，做好银行保险业防范非法集资宣传教育工作，让老百姓守住钱袋子，浦发银行淄川支行成功组织并开展了多元化的宣传教育活动。

本次宣传月以“学法用法护小家，防非处非靠大家”为主题，分三条主线进行宣传，分别是员

工教育、公众宣传和户外宣传。活动首先通过厅堂摆放宣传资料、LED屏、发放宣传折页、拉横幅等方式进行醒目式宣传；其次对于进门及咨询客户进行细致入微的讲解，从而体现从业人员良好的专业性和服务态度，进行教育式宣传；最后走进社区，走进街道办进行扫街式宣传，旨

在通过各种渠道严厉打击非法集资。

这次宣传活动得到了老百姓的支持与肯定，纷纷表示通过金融机构常年不断的宣传已让更多人知道非法集资的危害，也让更多人避免进入非法集资的圈套，为保持社会稳定作出积极贡献！

韩宁

## 建行淄博沂源支行

## 微党课让党史学习教育“活”起来

为进一步加强党史学习，推动党史学习教育，建行淄博沂源支行制作红色金融史微党课，并组织全体党员进行学习。

建行淄博沂源支行创新学习方式，以微党课的形式讲述了红色金融史，通过史料和图片生动展示了中国共产党领导下

的红色金融从星火萌芽、巩固发展到全面胜利的光辉发展历程。利用新媒体手段传播党史，使党课学习更加生动形象，引导广大党员生产强烈共鸣，增强了党课教育的感染力和教育性，真正做好学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，不断从学

党史中汲取奋进力量。

下一步，建行淄博沂源支行将进一步结合实际，创新学习形式，将党史学习教育落实落地，以实际成效推动全行各项业务的高质量发展。

张忠海

威海市商业银行 WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK 股票代码 9677.HK 淄博分行

个人结构性存款 火爆热销中

4.18

(1095天) 1万起存 三年期 销售渠道：手机银行柜面

1年期(365天) 2.1% 4.12% 4.125%

3年期(1095天) 3.905% 4.18% 4.185%

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校门南对面 淄川支行地址：淄川区柳阳路70号翰林世家，育才中学东50米 财富热线：7999988 7999923 财富热线：7999933 7999983